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RÓWNANIA WYMIERNE

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nie musisz być odpowiedzialny za świat, w którym się znajdujesz.
John von Neumann, autor koncepcji nowoczesnych komputerów.

Dopasuj każde z podanych równań z przedziałem zawierającym wszystkie pierwiastki tego równania.
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Przedziały:

A (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

B (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

C (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

D (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

E (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

F (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉



Super! To się nazywa świetna robota!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Wspaniale!Nic prostszego!Super! O włos od perfekcji!Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!
Popełniłeś błędy

ale i tak zasługujesz na nagrodę.
Małymi kroczkami do przodu,

następnym razem będzie znakomicie.
Miałbyś toMomencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?

To zależy od ciebie.
Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz

nadrobić.
Każdy popełnia błędy.Nie martw się-jesteś w połowie

drogi do sukcesu.
Zawsze mogło być gorzejByło blisko! Pracuj więcejj.Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
Szkoda, musisz jeszcze popracować.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie

jesteś dobry w tej dziedzinie.
Ta niezręczna chwila kiey jedyne

pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje
imię i nazwisko. . .

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.




